
Contoh  Rencana Pelaksanaan Pembelajaran  RPP 

                                                      RENCANA  PELKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMA 

Kelas/Semester       : X /  Genap 

Tema                         : Peran Pelaku Ekonomi 

Sub. Tema                : Dalam Kegiatan Ekonomi terdapat pelaku ekonomi. 

Pembelajaran Ke    :  Minggu  ke-4 

Alokasi  Waktu        : 3 x 45 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui   Pengamatan, Tanya Jawab, dan Penugasan Individu, siswa/i dapat menjelasakan 

Peran  Pelaku Ekonomi di dalam Kegiatan Ekonomi. 

B. Kegiatan Pembelajaran  

Pembukaan : 

Dimulai dengan  doa dipimpin  ketua kelas, setelah itu menyapa siswa dengan ucapan salam 

“Selamat Pagi” serta menanyakan kabar mereka. 

Kegiatan Inti : 

Berikut adalah  PERANAN PELAKU- PELAKU  EKONOMI. 

1. Peran Rumah Tangga Konsumen 

a. Menyediakan faktor faktor  produksi bagi perusahaan, berupa tanah, tenaga kerja, 

modal, dan keahlian/skill 

b. Menerima imbalan jasa dari pengguanaan faktor faktor produksi berupa upah, 

bunga, sewa, dan laba 

2. Peran Rumah Tangga Produsen 

a. Membayar imbalan  jasa berupa pembayaran upah atau gaji, sewa, bunga, dan laba 

b. Mengelola faktor faktor produksi dan melakukan kegiatan produksi barang/jasa 

c. Menjual dan mendistribusikan barang hasil produksi 

3. Peran Pemerintah 

a. Membeli barang/jasa untuk keperluan pemerintah atau belanja barang dan pegawai 

b. Menerima pajak dari wajib  pajak. 

4. Peran Masyarakat  Luar  Negeri. 

a. Pengekspor/Pengimpor faktor produksi atau barang dan jasa. 
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